

3 СЕН 1960

„ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ“  
г. Ростов-на-Дону

# Накануне нового сезона

**ДЕСЯТОГО** сентября драматический театр им. М. Горького открывает свой новый театральный сезон.

В 1959—1960 гг. творческий коллектив театра значительно расширил свой репертуар. Дстойное место в нем заняли пьесы о наших современниках. В прошедшем сезоне ростовчане видели «Иркутскую историю» — А. Арбузова, «Третью патетическую» — лауреата Ленинской премии Н. Погодина, «Диссертацию» — ростовского драматурга А. Суичмезова, «Трассу» — Н. Дворецкого, «Миллион за улыбку» — А. Софронова и другие. С интересом зрители встретили спектакли классического репертуара: «Платонов» — А. Чехова и «Женитьбу Белугина» — А. Островского.

Артисты театра провели ряд встреч со зрителями на фабриках, заводах и высших учебных заведениях, в конце сезона была организована большая зрительская конференция в парке культуры и отдыха им. М. Горького. Летом наш театр в течение месяца гастролировал по селам Ростовской области, где дал более сорока спектаклей и провел большую методико-воспитательную работу с сельской художественной самодеятельностью.

Июль мы провели в Таганроге. Причем, кроме основной работы на стационаре в театре им. А. Чехова, коллектив показал ряд спектаклей в заводских Дворцах культуры и сельских клубах.

К предстоящему сезону мы уже поставили в ознаменование пятидесятилетия со дня смерти великого русского писателя Льва Николаевича Толстого одну из лучших его пьес — «Живой труп». Роль Протасова исполняет Народный артист РСФСР А. А. Никитин. В спектакле заняты лучшие силы театра: заслуженные артис-

ты РСФСР: Е. Кузнецова, А. Чупрунова, П. Лобода, А. Мальченко, В. Шатуновский, Н. Швейцер, А. Шейн и другие. Закончена работа над интересной комедией о наших современниках «Сегодня и всегда» одесского драматурга Г. Мазина. Этим спектаклем мы и начнем нынешний сезон.

В ближайшее время будет поставлена инсценировка по известному роману Э. Ремарка «Три товарища».

Репертуар нового театрального сезона окончательно еще не определен. На обсуждение художественного совета театра представлены новые пьесы советских драматургов: «Цветы живые» — Н. Погодина, «Над Днепром» — А. Корнейчука, «Взрыв» — Н. Дворецкого, а также произведения классиков: «Мещане» — М. Горького, «Вей, ветерок» — Я. Райниса, «Горячее сердце» — А. Островского, «Дон Карлос» — Ф. Шиллера.

Театр ведет большую работу над произведениями ряда ростовских авторов.

В начале сезона большая часть творческого состава выедет в Самарский, Сальский, Целинский, Егорлыкский и другие районы нашей области, где покажет свои лучшие спектакли.

**Э. БЕЙБУТОВ,**  
главный режиссер театра,  
заслуженный артист РСФСР.